



История возникновения с. Кочеево

Кочёвский район Кочевский район образован в 1848 году. Его площадь составляет 2,7 тысяч квадратных километров. Численность населения — 12,4 тысячи человек. В районе проживают в основном коми-пермяки, составляющие 80% всего населения.



Расположено на берегу реки Сеполь в 182 км от железнодорожной станции Менделеево (на линии Балезино — Чайковская).



- В основе названия коми-пермяцкое прозвище Кэч – «заяц». Селом стало в 1878 г., когда здесь была построена деревянная Свято-Николаевская церковь. В годы коллективизации в селе возник колхоз «Пахарь», который после укрупнения в 1956 г. стал именоваться «XX партсъезд», а в марте 1960 слились 4 сельхозартели, «Союз» до 1960-х гг. здесь существовала промартель «Красная звезда».



Заяц на коми-пермяцком языке произносится как «коч», и это легло в основу исторического наименования центра района — села Кочёво, с перевода на коми-пермяцкий язык. Заяц — символ чуткости, изобилия и бесстрашия.

Красный цвет — символ труда, мужества и красоты, характерный для коми-пермяков национальный цвет.

Серебряный пояс, объединённый с серебряным столбом, символизирует пересечение старинных трактовых дорог, соединявших Кочёвскую волость с другими территориями Пермской и Вятской губерний.

Белый цвет (серебро) — символ чистоты помыслов, благородства, национальный символ коми-пермяцкого народа.

Зелёный цвет полотнища символизирует богатую лесную природу района и развитое сельское хозяйство, которое исторически является основным направлением деятельности жителей Кочёвского муниципального района.



